
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 562
van ANKE VAN DERMEERSCH
datum: 13 juli 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Stad Antwerpen  -  Eigendommen Vlaamse overheid

De Vlaamse overheid heeft tal van onroerende goederen in eigendom. Alle onroerende 
goederen in eigendom van de Vlaamse Gemeenschap of het Vlaamse Gewest die niet 
meer op een nuttige wijze kunnen worden aangewend voor het functioneel doel waarvoor 
ze werden bestemd en waaraan er geen nieuwe bestemming kan worden gegeven, 
worden gecentraliseerd bij het Team Vastgoedbeleid met het oog op de optimale 
valorisatie ervan.

1. Kan de minister een lijst bezorgen van onroerende eigendommen van de Vlaamse 
overheid in de stad Antwerpen? 

Graag ook mededeling van de entiteit die het gebouw gebruikt en het functioneel 
doel. 

2. Kan de minister een lijst bezorgen van gebouwen die eigendom zijn van de Vlaamse 
overheid in de stad Antwerpen die momenteel leeg staan, met vermelding van de 
duurtijd van de leegstand? 

3. Kan de minister voor de jaren 2015, 2016, 2017 en 2018 (eerste helft) de lijst 
meedelen van onroerende eigendommen van de Vlaamse overheid in de stad 
Antwerpen die vervreemd of gevaloriseerd werden, met mededeling van de 
verkoopprijs. Graag ook uitsplitsen per jaar. 

4. Welke initiatieven plant de minister nog in dit verband? 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 562 van 13 juli 2018
van ANKE VAN DERMEERSCH

Als bijlage een rapport uit de vastgoeddatabank met alle gebouwen in (Groot-) 
Antwerpen die de Vlaamse overheid in eigendom heeft en de gebouwen die zij verkocht.

De gebruikers zijn vermeld in kolommen P en Q.
Ik veronderstel dat met functioneel doel de gebouwcategorie wordt bedoeld, vermeld in 
kolommen J en K.

De toestand van de gebouwen waaruit leegstand blijkt en de termijn hiervan is vermeld 
in kolommen R en S. Deze gebouwen werden in oranje gezet.

In het tweede tabblad vindt u de vervreemde gebouwen terug, met daarbij ook de 
verkoopprijzen.

De omzendbrief Domeinbeheer (Omzendbrief VR 2017/42) stipuleert hoe met gebouwen 
die niet meer op een nuttige wijze kunnen aangewend worden voor hun functioneel doel 
moet omgegaan worden.
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